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CONVOCATORIA PARA ENVIO DE ARTÍCULOS A RELAP
Queridos/as integrantes y amigos/as de ALAP:

Los saludamos una vez más con mucha emoción, cuando estamos a semanas de lanzar una nueva página de RELAP y de publicar el número 24 de la revista (primer número de este equipo editorial). 

Aunque RELAP está abierta a recibir  propuestas de publicación a lo largo de todo el año, queremos invitarlos a enviar contribuciones para su posible inclusión  en los números de RELAP que se publicarán en 2020 (Números 26 y 27). De manera particular los invitamos a enviar trabajos de investigación así como reseñas de libros. La fecha máxima de envío de trabajos para ser considerados en los números 26 y 27 es el lunes 22 de julio de 2019.
Les recordamos que RELAP realiza un proceso de dictamen doble-ciego de todos los manuscritos que recibe (las reseñas bibliográficas están exentas de este proceso) y que las contribuciones pueden ser enviados en español, portugués o inglés.  Las directrices actualizadas para autores pueden consultarse en:  http://revistarelap.org/ojs/index.php/relap/about/submissions#authorGuidelines
Los trabajos deben ser enviados al siguiente correo electrónico: revista.relap@gmail.com
Contamos con su apoyo, sumándose a esta tarea mediante el envío (esperamos abundante) de trabajos para ser considerados para su publicación. De esta manera entre todos continuaremos trabajando en hacer de RELAP la revista líder en temas demográficos en América Latina.

Les enviamos un cariñoso saludo,
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Irene Casique






     Sonia Frías

Editora







     Editora adjunta

