COMUNICADO
Centro de Estudios Latinoamericanos, (CELA), “Justo Arosemena”
Los movimientos sociales panameños luchan por preservar la sostenibilidad de su territorio frente a las fuerzas conservadoras que propugnan por profundizar el despojo de los bienes colectivos para beneficios de una clase rentista y especuladora en contubernio con los capitales trasnacionales. La aprobación de la nefasta ley 406 es la gota que derramó el vaso y se suma al conjunto de malestares que vive en el pueblo panameño producto de un modelo económico agotado; se exige una mayor participación en la distribución del excedente social y la implementación de una alternativa sostenible e inclusiva. 
Frente a la resistencia que se expresa en todo el territorio nacional, los grupos de poder y sus medios de comunicación pretenden dividir las fuerzas populares, criminalizar la protesta y divulgan narrativas a favor del proyecto minero y los posibles beneficios que acarrearía a la economía panameña. También   solicitan se confíe en los mecanismos de una institucionalidad democrática corrompida, mientras utilizan la estrategia del miedo al desabastecimiento y “los peligros del comunismo”.  Frente al mutismo del gobierno ante la situación, la Cámara de Comercio y Agricultura organiza una contrainsurgencia llamando a marchas por la paz social y a la estabilidad política, mientras solicita mano dura para los manifestantes. 
El Centro de Estudios Latinoamericanos, (CELA), “Justo Arosemena” se solidariza con los movimientos sociales panameños y rechaza de forma energética la represión contra los manifestantes y dirigentes sociales que luchan por la defensa de la soberanía nacional y los bienes comunes.  Hace un llamado para que se respete el legítimo derecho a la protesta social como mecanismo fundamental de participación en una sociedad democrática. 
Panamá, 16 de noviembre 2023
